
اقامت 10 دلار، غذا 2 دلار
گردشگران ایرانی هتل‌های شهر وان ترکیه را پرُ کردند؛ به استناد آنچه سی‌ان‌ان ترک منتشر کرده است، 

گردشگران ایرانی هتل‌های شهر مرزی وان ترکیه را 
پرُ کرده‌اند. به گزارش عصرایران با کاهش ارزش لیر 
ترکیه و همزمان با گشایش مرز زمینی و در پیش بودن 
تعطیلات آخر سال نو میلادی، گردشگران ایرانی که 
نزدیک به دو سال گذشته به دلیل بسته بودن مرز 
زمینی امکان سفر به شهر وان را نداشتند بار دیگر طی 
هفته‌های گذشته وارد این شهر شده و برای تعطیلات 
آخر سال میلادی و نوروز ظرفیت صددرصد هتل‌های 
این شهر ترکیه را رزرو کرده‌اند. بر اساس این گزارش، 
طی هفته‌های گذشته تعداد گردشگرانی که از ایران 
برای خرید و تفریح به وان می‌روند روز به روز در حال 
افزایش است. بسیاری از گردشگران ایرانی امسال 
نیز مانند سال‌های گذشته قبل از شیوع کرونا، برای 
گذراندن شب سال نو میلادی، شهر وان را برای تفریح 
انتخاب می‌کنند. این انتخاب به دلیل نزدیک بودن به 
مرز صورت می‌گیرد. شهر وان با مرز ایران کمتر از یک 
ساعت فاصله دارد. گردشگران ایرانی از روزها قبل 
هتل‌ها را رزرو کرده‌اند و هتل‌های شهر وان به طور 

کامل برای شب سال نو رزرو شده‌اند.
 رئیس اتحادیه هتل‌داران شهر »وان«: 

گردشگری‌مان رونق گرفته
»یونس یوکسل« رئیس اتحادیه هتل‌داران شهر 
»وان« با بیان اینکه با ورود گردشگران ایرانی، شهر وان 
پس از دو سال رکود در پی شیوع ویروس کرونا جان 

دوباره‌ای گرفته، گفت: به دلیل شیوع ویروس کرونا، 
ایرانی‌ها برای مدت طولانی نمی‌توانستند به کشور ما 
بیایند، اما با باز شدن مرز زمینی طی هفته‌های گذشته 
شمار آن‌ها در شهر رو به افزایش است. او افزود: شیوع 
ویروس کرونا روی زندگی روزمره و گردشگری ما تأثیر 

زیادی گذاشت. ما در تعطیلات ویژه و رسمی در ایران 
و ترکیه شاهد ورود سیل گردشگران ایرانی هستیم 
و از این موضوع خوشحالیم. در حال حاضر رزرو 
هتل‌های ما از سوی گردشگران ایرانی به صددرصد 
ظرفیت رسیده است. امیدوارم رزروها بیشتر شود. 

البته این به این معنی است که با کاهش ارزش پول 
ما گردشگران بیشتری به اینجا می‌آیند. فکرش را 
بکنید، آن‌ها می‌توانند با 10 دلار در هتل اقامت کنند 
و با 2 دلار غذا بخورند. هیچ جا ارزان‌تر یا راحت‌تر از 

این وجود ندارد. 
فرصتی برای غذا خوردن به این ارزانی حتی در 
کشور خودشان هم نیست. البته آن‌ها خرید هم 
می‌کنند. امیدوارم ایرانی‌های بیشتری به اینجا 
بیایند. یوکسل با اشاره به اینکه قدرت خرید 
گردشگران ایرانی با سقوط ارزش لیر ترکیه 
در مقایسه با گذشته افزایش یافته است، گفت: 
در حالی که چند ماه پیش هر لیر ترکیه حدود 
3300 تومان بود اما امروز این رقم به کمتر از 2200 
 تومان رسیده و این به معنای فرصت خرید بیشتر

 است.
 مدیر هتلی در شهر »وان«: ایرانی‌ها 

جمعه سیاه را قرق کردند
»جلال الدین باشاک« مدیر هتلی در شهر وان با بیان 
اینکه ورود ایرانی‌ها به شهر وان از زمان جشنواره خرید 
»جمعه سیاه« افزایش یافته و هتل‌ها پر شده بود، 
افزود: در این مدت همه هتل‌های شهر وان به مدت 
5 روز پر بودند. هتل ما اکنون به طور کامل برای عید 
نوروز رزرو شده است و میهمانان ایرانی ما از تفریحات 
و سرگرمی‌ها و انواع خدماتی که به آن‌ها ارائه خواهیم 

کرد، لذت خواهند برد.

 بودجه معاونت امور زنان 
وخانواده افزایش یافت

ایرنا: معاون رئیس‌جمهوری در امور زنان و 
خانواده در توئیتی از افزایش ۱۸ درصدی بودجه 
این معاونت در سال ۱۴۰۱ خبر داد. انسیه خزعلی 
در توئیتی تصریح کرد: نه تنها ردیف بودجه 
مستقل »معاونت امور زنان و خانواده«‫ ۱۸ درصد 
افزایش یافته است؛ بلکه به دلیل طرح‌های جامعی 
که به زودی اجرایی می‌شود، این معاونت توانسته 
از بودجه مرتبط برخی دیگر از وزارت‌خانه‌ها نیز 
در قالب »تفاهم‌نامه« بهره‌مند شود. معاون رئیس 
جمهوری در امور زنان وخانواده همچنین در 
توئیت دیگری و در پاسخ به هجمه‌های دروغین 
که حاکی از حذف بودجه معاونت امور زنان و 
خانواده از بودجه ۱۴۰۱ بود، تاکید کرد: جای 
تأسف است که خطای تایپی موجود در لایحه 
مستمسکی برای تحلیل‌های بی‌اساس شده 
بدون آنکه از »معاونت امور زنان« در این زمینه 

استفسار شود.‬‬‬

 درخواست شورای شهر جهت
 رفع مشکلات محله خلازیر تهران

فارس: عضو شورای شهر تهران توضیحاتی 
درباره ضرورت رفع مشکلات محله خلازیر در 
پایتخت ارائه داد. ناصر امانی در صحن شورای 
شهر درباره مشکلات و چالش‌های محله 
»خلازیر« اظهار داشت: در جلسات سابق صحن 
شورا به 3 مفهوم تهران اشاره کردم که تا از هم 
تفکیک و مرزبندی نشوند و حیطه اختیارات و 
مسئولیت هر یک از آن‌ها اعم از دولت، مدیریت 
شهری و سایر ارکان نظام مشخص نشود، 
مشکلات اساسی تهران حل نخواهد شد. وی 
ادامه داد: این سه تهران عبارتند بودند از تهران 
به عنوان یک کلانشهر و مرکز استان تهران، 
تهران به عنوان پایتخت و مرکز کشور جمهوری 
اسامی ایران و تهران به عنوان منطقه شهری 
تهران. گزارشی که امروز از محله خلازیر خدمت 
شما تقدیم می‌کنم، مصداق بارزی از این سه 
تهران است. پرداخت سه عوارض، گرفتن مجوز 
از دو سازمان، پاسکاری مردم بین شهرداری و 
وقفیه منطقه پدیده دیگری است که این بار در 

جنوبی‌ترین منطقه تهران شاهد آن بودم.

راه‌اندازی ایستگاه بازیافت ثابت 
منطقه امیریه

ایمنا: مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند 
شهرداری اصفهان از راه‌اندازی ایستگاه بازیافت 
ثابت منطقه امیریه با هدف توسعه خدمات 
مدیریت پسماند در همه مناطق شهری خبر داد. 
غلامرضا ساکتی اظهار کرد: به منظور رفاه حال 
شهروندان اصفهانی و تسهیل فرآیند مدیریت 
پسماند خشک، ایستگاه بازیافت جدیدی در 
منطقه ۱۳ شهری راه‌اندازی شد. وی ادامه داد: 
ایستگاه جدید بازیافت در خیابان چهارم امیریه 
واقع شده و شهروندان ساکن در این منطقه 
می‌توانند از این پس پسماندهای خشک شامل 
انواع پلاستیک، کاغذ و مقوا، فلزات و شیشه‌ها را به 
صورت تفکیک شده به این ایستگاه تحویل دهند 
تا ضمن دریافت هدایای ایستگاه، از طرح‌های 
تشویقی و برنامه‌های فرهنگی و آموزشی سازمان 
در حوزه مدیریت پسماند نیز مطلع و بهره‌مند 
شوند. مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند 
شهرداری اصفهان با اشاره به دیگر خدمات ایستگاه 
بازیافت اضافه کرد: ایستگاه‌های بازیافت همچنین 
به جعبه‌های ایمن مخصوص ویژه پسماندهای 
خانگی نیز مجهز شده است و شهروندان برای 
جمع‌آوری اقلامی مانند سر سرنگ، تیغ، ژیلت، 
باطری و لانست قندخون می‌توانند این جعبه‌ها را 
از ایستگاه دریافت کرده و پس از پر شدن مجدداً 

تحویل ایستگاه بازیافت دهند.

هنرمندان شرکای اجتماعی پلیس 
در ارتقای احساس امنیت

ایلنا: معاون فرهنگی اجتماعی فرماندهی کل 
انتظامی جمهوری اسامی ایران با بیان اینکه 
اهالی هنر و سینماگران را شرکای اجتماعی 
خود در ارتقای احساس امنیت می‌دانیم، بر لزوم 
بهره‌گیری از ابزار هنر برای توسعه امنیت مردم 
تاکید کرد. سردار مهدی حاجیان در نشست 
صمیمی با تهیه کنندگان سینما و تلویزیون با 
اشاره به اقبال مخاطبان به ژانرهای پلیسی اظهار 
کرد: تولیدات هنری و سینمایی با ژانرهای پلیسی 
برای مخاطبان گیرا و جذاب است و شایسته است 
که با توجه به این نیاز مخاطب، تولیدات ژانرهای 

پلیسی پررنگ‌تر از پیش باشد. 
وی از آمادگی برای تقویت تعامات بیش از 
پیش معاونت فرهنگی اجتماعی انتظامی با 
تهیه کنندگان و سرمایه‌گذاران فیلم و سریال 
خبر داد و به نقش موسسه ناجی هنر به عنوان 
بازوی اجرایی و ارتباطی این مجموعه با حوزه هنر 
و سینما اشاره و بیان کرد: در این موسسه تعداد 
بی‌شماری فیلمنامه در قالب فیلم سینمایی، 
مجموعه تلویزیونی، فیلم کوتاه، مستندات و... 
مطالعه و ارزیابی می‌شود؛ ارائه خدمات انتظامی 
با دیدگاه هنری نظیر مشاوره فیلمنامه، ارائه 
تجهیزات، ادوات، اماکن انتظامی و سایر امکانات 
بر مبنای نیازمندی تهیه کنندگان ژانرهای 
پلیسی، حضور هنروران انتظامی و... بخشی از 
خدمات‌دهی در این حوزه است و این مهم بیانگر 

نگرش تعاملی پلیس با اهالی هنر است.

ایران
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باید همه برای تغییر و بازتعریف الگوها ‌
دست به کار شوند؛

زهره کودایی دختر موفق 
ایران نه پلنگ‌های اینستاگرامی

مریم ایران‌دوست سرمربی، زهره کودایی و 
گلنوش خسروی بازیکنان تیم ملی فوتبال زنان 
میهمان خندوانه و رامبد جوان بودند. بازیکنانی 
که توانستند با وجود محدودیت‌های فراوان 
دست به کار بزرگی بزنند و برای نخستین بار 

راهی مرحله نهایی جام ملت‌های آسیا شوند.
حضور این سه بانوی ورزشکار ایرانی، جدا از 
موفقیتی که به دست آورده‌اند یک اتفاق مهم 
بود. بخشی دختران امروز ایران، موفقیت را 
در شبکه‌های اجتماعی به ویژه اینستاگرام 

جست‌وجو می‌کنند.
موفق بودن از نگاه این دختران، کسانی هستند 
که در صفحات خود عکس‌هایی چشم‌نواز از 
خود منتشر می‌کنند. چهره‌ای زیبا، دماغ‌هایی 
کوچک و لباس‌های گران این دختران باعث 
می‌شود نسل جوان‌تر به آن‌ها توجه کند و الگو 
بگیرد. نکته مهم این است که بعضی از دختران، 
این زیبایی برآمده از عمل‌های متعدد و فیلتر 
برنامه‌های موبایلی را به پای موفقیت این آدم‌ها 
می‌گذارند و سعی می‌کنند در دنیای واقعی 

شبیه آن‌ها شوند.
دخترهایی که با چهره زیبا، دماغ‌های کوچک و 
لباس‌های گران دیده می‌شوند و نسل جدید این 
دیده شدن را به پای موفق بودن آن‌ها می‌گذارد.
حالا حضور زهره کودایی و گلنوش خسروی، 
یک تلنگر خوب برای نسل جوان ایران است 
که تعریف دقیق موفقیت ندارند. می‌شود چهره 
آنچنانی نداشت، می‌شود دماغ معمولی داشت و 
ساده پوشید اما موفق بود. آن‌ها در دنیای واقعی 

کاری کردند که همه تحسین‌شان کردند.
موفقیت در عمل آدم‌ها تعریف می‌شود نه در 
ظاهر. ظاهر را می‌شود با جادو و جنبل‌های 
فضای مجازی و البته اعجاز آرایشگرها با هزار 
شکل درآورد اما نمی‌شود اسم آن را موفقیت 
گذاشت. باید این ضدهنجار که هنجار شده 
است را از ذهن جوانان‌مان بیرون کنیم و به آن‌ها 
بگوییم که این افراد بخشی از جامعه هستند که 
هیچ هنری ندارند و تنها به واسطه ظاهرشان 

می‌خواهند خود را مطرح کنند.
موفقیت را باید در امثال زهره کودایی 
جست‌وجو کرد یا باید مجسمه موفق بودن را 
از مریم میرزاخانی بسازیم که در جهان نامدار 

بود و نام آشنا.
بله در جهان هم افرادی مثل »کیم کارداشیان« 
دیده می‌شود و مردم بیشتر در مورد آن‌ها حرف 
می‌زنند و خیلی از جوان‌ها دوست دارند مثل 
او باشند اما همین کارداشیان هم برای اینکه 
تنها یک مدل نباشد، وارد حوزه‌های دیگر شد 
تا موفقیت را حوزه‌های دیگر جست‌وجو کند. 
او حالا هم بازیگر است و هم یک تاجر موفق. 
آموزش و پرورش، صداوسیما و همه ما وظیفه 
داریم، تعریف موفقیت را در ذهن نسل تازه 
عوض کنیم. چهره زیبا داشتن خوب است اما 
فضیلت نیست. آنچه خودمان با تلاش به دست 
آورده‌ایم و می‌توانیم از آن به عنوان سرمایه نام 

ببریم، فضیلت و نشان از موفقیت ماست.
 سابقه این ماجرا چه بود؟

تیم ملی فوتبال زنان ایران با هدایت 
مریم ایران دوست برای نخستین بار به جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۲۲ صعود کرد. اما اعضای 
تیم اردن با اقدامی غیراخلاقی و پوچ علیه 
دروازه‌بان ایران، نامه‌ای به AFC تنظیم کرده 
بودند و در این نامه معترض شده بودند که 
جنسیت زهره کودایی دروازه‌بان تیم ایران 
نامشخص است. این اقدام تیم اردن باعث شد تا 
در سطح بین‌المللی واکنش‌های تندی صورت 
بگیرد و در فضای مجازی سر و صدای زیادی به 
پا کند، اما زهره کودایی دروازه‌بان شماره یک 
تیم فوتبال زنان ایران سکوت کرد و به تمرینات 

خود پرداخت.
کودایی بعد از گذشت یک هفته و در شب 
تولدش با انتشار متن زیر در صفحه اینستاگرام 
خود از حمایت مردم تشکر کرد و پاسخ اردنی‌ها 
را داد. زهره کودایی در واکنش به حمایت‌های 
مردمی پس از ادعای فدراسیون فوتبال اردن 
و تحقیق درباره جنسیتش نوشت: »من زهره 
کودایی، دختر ایران زمین با جان، دل و قلبی 
شکسته از همه شما عزیزان، چه داخل کشور 
و چه خارج از کشور که در روزهای سخت 
همراهم بودید، کمال تشکر را دارم. امیدوارم 
فرزند شایسته‌ای برای وطنم ایران باشم تا با 
افتخارآفرینی‌های زیاد برای بالا نگه‌داشتن 
پرچم کشورم، دل شما هواداران فوتبال زنان 

را شاد کنم.« 
منبع: عصر ایران 	 	

یادداشت

ماجرای حقوق ۱۸۴ میلیون تومانی یکی از شاغلان قوه قضائیه:

معوقات ۱۳ ماهه یکجا پرداخت شده بود
مدیر کل اموراداری کارگزینی قوه قضائیه درباره ماجرای فیش 
حقوقی 184 میلیون تومانی یکی از شاغلان قوه قضائیه گفت: 
معوقات ۱۳ ماه یکی از پرسنل به صورت یکجا پرداخت شده است. 
برزویی، مدیرکل امور اداری کارگزینی قوه قضائیه درباره ادعای 
مطرح شده پیرامون دریافتی کارکنان قوه قضائیه از سوی سازمان 
اداری و استخدامی اظهار کرد: ادعای دریافت حقوق ۱۸۴ میلیون 

تومانی در قوه قضائیه در حالی ازسوی سازمان اداری استخدامی 
مطرح می‌شود که آمار ارائه شده ایراد شکلی و ماهوی دارد. وی با 
بیان اینکه زمانی که مبنای محاسبات اشتباه باشد قطعاً خروجی و 
نتیجه نیز اشتباه خواهد بود، عنوان کرد: حقوق و مزایا هر چیزی است 
که در حکم کارگزینی وجود دارد و مطابق فیش پرداخت می‌شود و 
از طریق خزانه هر ماه استمرار دارد. برزویی گفت: درآمدهای اتفاقی 

و معوقات جزو حقوق و مزایا محسوب نمی‌شود. مشکل اینجاست 
که در سازمان اداری و استخدامی برای طرح این عدد به هیچ چیز 
استناد نشده‌است. مبلغی که دراینجا اشاره شده، پرداختی مزایای 
معوق مانده مربوط به یک سال گذشته یکی از پرسنل است؛ به‌عبارت 
دیگر پرداختی ۱۳ ماه یک پرسنل که به‌لحاظ مشکلات گوناگون 
به‌صورت یکجا پرداخت شده است. اما سازمان اداری و استخدامی 
آن را به‌عنوان میانگین پرداختی عنوان کرده‌است. مدیرکل امور 
اداری کارگزینی قوه قضائیه تصریح کرد: در یکی دیگر از فیش‌های 
حقوقی که مربوط به یک قاضی است، پرداختی آن دریک ماه ۱۱۰ 

میلیون تومان بود که ۹۵ میلیون تومان آن سایر معوقات بوده‌است. 
وی اظهار کرد: شاید باورپذیرنباشد که حقوق ۵۰ درصد از پرسنل و 
شاغلین زیر ۷ میلیون تومان است و ۳۶ درصد از همکاران بین ۷ تا ۹ 
میلیون تومان حقوق دریافت می‌کنند. برزویی با بیان اینکه ۹۱۲ نفر 
از قضات عالی رتبه ما، حق قانونی خود را دریافت نمی‌کنند، اظهار 
کرد: یکی دیگر از کسانی که مسئولان نسبت به حقوق وی اعتراض 
داشتند، مدیر عالی‌رتبه یکی از سازمان‌های وابسته به قوه قضائیه 
است و حقوق دریافتی این همکار ما ۱۴ میلیون تومان است که 

پزشک است و ۸ ماه هم حقوق معوقه دارد.

عکس خبر 
ثبت نام پناه‌جویان هاییتی در مرز مکزیک و ایالت کالیفرنیا آمریکا.

منبع: رویترز
صف واکسیناسیون همگانی علیه ویروس کرونا در مقابل بیمارستان سن توماس لندن.

منبع: آسوشیتدپرس

اصلاح تعرفه خدمات پرستاری با توجه به اهمیت 
نقش پرستاران در نظام سلامت کشور به ویژه در دوران 
کرونا که حاکی از ایثار و فداکاری آن‌ها در رسیدگی 
به بیماران است، به جریان افتاده است. پرستاران 
به عنوان یکی از ارکان مهم حفظ سامت جسمی و 
روحی بیماران به شمار می‌روند، به ویژه در دوران شیوع 
کرونا که در قامت مدافعان سلامت در صف مقدم نبرد 
با این ویروس قرار گرفتند و ایثارگرانه به مبتلایان 
خدمت کردند. بر اساس گزارش وزارت بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی، به ازای هر تخت باید به طور 
متوسط ۵.۲ درصد کادر پرستاری وجود داشته باشد 
که از این تعداد دو نفر پرستار و ۰.۵ هم کمک‌بهیار 
هستند اکنون فاصله زیادی با استانداردهای جهانی 
در این زمینه داریم، به طوری که میزان پرستار نسبت 
به تخت در سال ۹۹ حدود ۰.۷ است. بر اساس اعلام 
دبیرکل خانه پرستار، جذب نیروی انسانی از سال ۹۲ 
تا ۹۶ بسیار ناچیز بوده و در این مدت کمتر از پنج هزار 
نفر وارد سیستم درمان شده‌اند، همچنین در سال‌های 
۹۷ تا امروز حدود ۲۰ هزار پرستار استخدام شده‌اند. 
حال آنکه جذب ۲۵ هزار پرستاران در طول هشت 

سال مناسب و منطبق بر نیاز سیستم درمانی نیست.
یکی از دیگر مولفه‌هایی که باید مورد توجه قرار گیرد، 
خروج سالانه ۳ تا ۴ هزار پرستار از نظام سلامت 
به دلایلی مثل بازنشستگی، مرگ، از کارافتادگی 
و مهاجرت است. تعداد استخدامی‌ها طی هشت 
سال گذشته حدود ۲۵ هزار نفر بوده در حالی که اگر 
خروجی سالانه پرستاران را چهار هزار نفر بدانیم، در 
همان بازه زمانی حدود ۳۲ هزار نفر از تعداد پرستاران 
کم شده است. به عبارت دیگر حتی میان استخدامی 
و خروجی در بازه زمانی هشت سال گذشته، سنخیتی 
وجود ندارد. با توجه به این شرایط، تعرفه واقعی خدمات 
پرستاری از مهم‌ترین مواردی است که می‌تواند باعث 
دلگرمی پرستاران ایثارگر باشد به طوری که قانون 
تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری در سال ۱۳۸۶ مصوب 

شد اما سالهاست اجرای آن به تأخیر افتاده است.

رهبر معظم انقلاب روز یکشنبه ۲۱ آذرماه در دیدار 
جمعی از پرستاران و خانواده‌های شهدای مدافع 
سلامت، رفتار و سخنان حضرت زینب کبری)س( را 
نشان‌دهنده و تجلیّ عظمت و قدرت روحی، معنوی 
و عقلانی جنس زن خواندند و با تبیین ابعاد مختلف 
»ارزش پرستاری و سختی‌ها و تلخی‌های این شغل 
شریف«، تقویت جامعه پرستاری در زوایای گوناگون را 
مطالبه اصلی پرستاران برشمردند و تحقق این مطالبه 
منطقی را وظیفه مسئولان و ضرورتی برای حال و آینده 

کشور و جامعه دانستند.
حضرت‌آیت‌اله خامنه‌ای همچنین در این دیدار 
»اجرای قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری« را از 
جمله مطالبات مشخص پرستاران خواندند و با اشاره 
به تأکیدات سابق خود در این زمینه گفتند: این قانون 
۱۴ سال قبل تصویب شده اما متأسفانه تا روزهای آخر 
دولت قبل حتی آیین‌نامه‌های اجرای آن تنظیم نشده 
بود که اصرار دارم در این دولت، وزارت بهداشت مسئله 
تعرفه‌گذاری را دنبال و اجرا کند. در پی فرمایش رهبر 
معظم انقلاب، اصلاح تعرفه خدمات پرستاری به جریان 
افتاد به طوری که آیت‌اله سیدابراهیم رئیسی رئیس 
جمهوری در جلسه هیئت دولت در هفته جاری گفت: 
آیین‌نامه اصلاح تعرفه خدمات پرستاری تصویب و به 
وزارت بهداشت ابلاغ شده و با توجه به تاکید دوباره 
مقام معظم رهبری درباره این موضوع باید هر چه 
سریع‌تر اجرایی شود. وی تاکید کرد: همچنین موضوع 
فوق‌العاده خاص و تبدیل وضعیت پرستاران را نیز با 
فوریت پیگیری کنید. بهرام عین‌اللهی وزیر بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی نیز روز یکشنبه ۲۱ آذرماه 
در مراسم قدردانی از پرستاران تاکید کرد: تعرفه‌های 
پرستای باید پیگیری شود و توجه به این تعرفه‌ها با 
توجه به زحمت‌هایی که پرستاران در دوران کرونایی 

می‌کشند، ضروری است.
بودجه جداگانه برای تعرفه خدمات 

پرستاری
محمد پاک‌مهر نایب رئیس کمیسیون بهداشت و 
درمان مجلس شورای اسلامی نیز در این زمینه معتقد 
است: بر اساس قانون برنامه توسعه، بودجه اجرای 
قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری باید از محل 
بودجه عمومی تأمین شود. سال گذشته تلاش کردیم 
این قانون را اجرا کنیم اما بودجه وزارت بهداشت کفاف 
اجرای طرح تحول سلامت و سایر برنامه‌ها را نمی‌داد، 
به همین دلیل وزارت بهداشت خواستار بود ردیف 
جداگانه‌ای برای اجرای قانون تعرفه‌گذاری خدمات 
پرستاری درنظر گرفته شود. وی اظهار داشت: امسال 
سه جلسه پیاپی با سازمان برنامه، وزارت بهداشت، 
سازمان امور استخدامی به همراه اعضای کمیسیون 
بهداشت داشتیم و پیشرفت‌های خوبی حاصل شد 
و برای اجرایی شدن قانون تعرفه‌گذاری دنبال چند 
راهکار هستیم و برای تأمین بودجه اجرای قانون 
تعرفه‌گذاری می‌توان بخشی را از محل بودجه عمومی، 
بخشی را از محل درآمد اختصاصی بیمارستان‌ها و 

بخشی را نیز از محل افزایش تعرفه‌ها انجام داد.
پاک‌مهر با بیان اینکه مصمم هستیم که تعرفه‌گذاری 
خدمات پرستاری اجرا شود، تصریح کرد: در سه ماهه 
آخر امسال از محل صرفه‌جویی بیمه‌ها این قانون قابل 

اجراست.
 اجرای تعرفه خدمات پرستاری از اول 

دی‌ماه
محمد میرزابیگی رئیس کل سازمان نظام پرستاری نیز 
در این زمینه گفت: با گذشت ۱۴ سال از تصویب قانون 
تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری امروز احساس شرم 
می‌کنیم که هنوز این قانون اجرا نشده است. حالا که 

همه مسئولان بر اجرای آن تاکید دارند، انتظار داریم 
از اول دی بدون پایلوت اجرا شود. اجرای این قانون نیاز 
به دوره آزمایشی ندارد و همه دستورالعمل‌های آن 

برای اجرا آماده است.
وی اظهار داشت: قانون ارتقای بهره‌وری به خصوص 
بخش‌های مربوط به مشاغل سخت آن هنوز در سازمان 
تأمین اجتماعی و بخش خصوصی اجرا نمی‌شود. از 
مسئولان سازمان تأمین اجتماعی انتظار داریم این 

مسئله را هر چه زودتر حل کنند.
 تعرفه خدمات پرستاری با فرمایش رهبر 

انقلاب در مسیر اجرا قرار گرفت
رئیس کل سازمان نظام پرستاری گفت: قانون 
تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری ۱۴ سال به علت 
برداشت‌های سلیقه‌ای و شخصی معطل ماند اما با 
فرمایش رهبر انقلاب در مسیر اجرا قرار گرفت و با 
پیگیری‌های سازمان نظام پرستاری روند اجرای 
آن سرعت گرفت. همه دستورالعمل‌های لازم برای 
اجرای این قانون آماده است و نیازی به پایلوت ندارد. 
میرزابیگی با اشاره به لزوم اجرای قانون تعرفه‌گذاری 
خدمات پرستاری اظهار داشت: اجرای قانون 
تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری آن قدر طولانی شده 
که پیگیری کننده‌های قانون در پیشگاه پرستاران 
احساس شرمندگی دارند. وی درباره علت عدم اجرای 
این قانون افزود: از این قانون برداشت سلیقه‌ای و 
شخصی می‌شود و احتمال تضاد منافع وجود دارد 
یا تصور می‌شود که قرار است سفره دیگران تنگ 
شده یا در وظایف دیگران دخالت شود؛ در حالی که 
کتاب ارزش‌های نسبی داریم. اگر می‌خواستیم در 
امور دیگران دخالت و سفره دیگران را تنگ کنیم، 
می‌گفتیم درصدی از قیمت خدمات ارزش‌های 
نسبی را به پرستاران بدهید اما این طور نیست و ۳۰۰ 

خدمت پرستاری کاملًا جداست.
میرزابیگی تصریح کرد: پس از فرمایش رهبر انقلاب، 
آیین‌نامه اجرایی قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری 

در شورای عالی بیمه و هیئت دولت تصویب شد.

پیگیری ابلاغ رهبری و قول‌های مسئولان در مقوله پرستاری؛

تحقق اصلاح تعرفه خدمات پرستاری، دستور کار دولت است

برگزاری مراسم افتتاح تقاطع غیرهمسطح 
سه راه باقرشهر و پل‌های جهت اتصال 
بزرگراه امام رضا)ع(
مراسم افتتاح تقاطع غیرهمسطح سه راه باقرشهر 
و پل‌های جهت اتصال بزرگراه امام رضا)ع( به 
بزرگراه شهید نجفی رستگار با حضور علیرضا 
زاکانی شهردار تهران، برگزار شد.
محمدحسن ظریف منش / خبرگزاری فارس

تمرینات تاکتیکی و عملیاتی بسیجیان 
گردان‌های امام حسین)ع( قزوین
تمرینات تاکتیکی و عملیاتی بسیجیان 
گردان‌های امام حسین)ع( در قالب طرح »شهید 
سرلک« به منظور آمادگی برای مقابله با هرگونه 
 تهدیدات دشمنان ایران اسلامی در قزوین
برگزار شد.
 علی تشکری / خبرگزاری مهر


